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VII.
Tapasztalati tény, Itogy az Isten 

nélkül kötött házasságra szomorú na­
pok várnak. A családi élet örökös vi­
szályok, panaszok, sőt akárhányszor 
oly véres jelenetek színhelye lesz, mi­
nőket a hírlapok sötét hasábjain na­
ponta olvasunk. Mem Kálvária igy az 
élet?

De tovább. Ne higyjétek, hogy az 
atya és anya legbensőbb egyesülése 
már családot képez : a szív legszentebb 
érzelmeit ez talán nem is érinti. De 
tegyük fel, hogy az atya és anya 
egyesült törzséből nemsokára virág 
hajt ki: a gyermek. Virág, vagy talán 
tövis? Ne kutassuk. Annyi azonban 
tagadhatatlan, hogy mihelyt a család­
ban már nem ketten, hanem hárman 
vannak: az a kis léuy nemcsak anyja 
keblet marcangolja, de atyja homlokát 
is gondokba bontja s a legsúlyosabb 
felelősség terhét rój ja vállaira. Aztán 
ha csak egészsége s ezernyi veszély 
közt fejlő élete fölött kellene őrködni! 
De halhatatlan lelke is van. Ezt szin­
tén nevelni, bele méltóság és becsü- 
letérzetet, tisztaságot, gyöngédséget, 
hitet csepegtetni, benne Isten s az 
emberek szeretetével az önbecsérzetet 
is ápolni kell.

És ha bukni találna, ha szomorú 
korunk oly erőszakos viharai földre 
tipornák a gyönge csemetét: lelkére 
kell beszélni, őt inteni, figyelmeztetni, 
fölemelni s föltéve, hogy ellenkezik, 
hogy lián)at-homlok rohan agyalázatba, 
úgy még a könyeket, sóhajokat s a 
szív mélyéről feltörő s eget vivő jaj­
szót sem szabad kímélni megmentésére. 
Es ti azt hiszitek, hogy Isten nélkül e 
nehéz feladatot megoldjátok ? Eszte- 
lcnscg. Ti, a kik nem hisztek sem Is­
tenben, sem halhatatlanságban, sőt még 
a lélek létében sem; ha nektek fiatok 
nem egyéb a véletlen által összehozott 
parányi anyagnál, melyre megsemmi­
sülés vár: vájjon fogtok-e törődni hal­
hatatlan részével?

Ostobaság volna részemről ezt hinni. 
Ti nem lesztek gyermekeitek lelkének 
atyja, sőt talán atyák sem lesztek. Lo­

gikátlan logikával kijátszótok a szív 
törvényét, lerontjátok az élet legna­
gyobb méltóságát, az atyaságot eldob­
játok magatoktól, mint valami terhet.

így áll be a gyermektelen házas­
élet. Vagy ne menjünk ennyire. Apák 
lesztek, legfőlebb két gyermek apái. 
Miért? hogy neveteket és egykor va- 
gyonotokat rá hagyjátok. De mert 
egyetlen gyermeketek : ferdén neveli­
tek, bálványozzátok, elrontjátok annyira, 
hogy kis korában zsarnokotok, ifjú 
korában arcátlan barátotok, szomorúság- 
tok s egykor talán gyalázatotok lesz.

így fogtok bűnhődni vétketekért, 
hogy Istent mellőzni akartátok. És 
most hadd szóljon helyettem egy hires 
francia iró. „Nem fogtok családot ala­
pítani — ezek szavai, — vagy ha 
igen, csak azért, hogy bűnhődjetek ál­
tala. Es e család, melyre az öregek 
ujjal fognak mutatui, intő példája lesz 
a jövő nemzedékeknek, hogy boldog­
ságuk érdekében mitől óvakodjanak, 
hasonlóan a szíriek közt felszedett és 
» gyakori hajótörés veszélyes helyeinek 
jelzéséül a tenger partjaira kitett hajó­
romokhoz.“

Mit akartok hát Isten nélkül ? Vagy 
talán egyéni erőtökbe bizakodtok ? Meg- 
eugengedeto, hogy a szebb lelkek, ro- 
konszenvezöbb keblek hívek maradnak 
egymáshoz, mint ama „két fehér már- 
vauyosziop, mely a forum romjai közt 
egymás mellett fennmaradtde e ritka 
kivétel még szomorúbb világot vet az 
általános pusztulásra.

Mily egészen más az élet, ha a val­
lás, Jsieuuek e földön képviselője, már 
születésekor kezei közé veszi a szerel­
met s abból állandó valóságot alkot. 
A^t az ünnepélyes, fönséges „igen~ 
szót a szentség méltóságára emeli. Így 
ereszti az itju párt az elet nehéz ös­
vényére, hogy elvegye ennek töviseit, 
édessé tegye a bánatot s könnyűvé a 
fajdalmai. Így rend, béke, egyetértés, 
szeretet lesznek a családi tűzhely örö­
kös vendégei, mert való igaz, hogy a 
hol a kereszt otthon van, ott az Iste­
nes élet, tehát a földi menyország is 
otthonra talál.

— B író B inffy Deisö képviselő­
jelölt. Báró Báuffy Dezső, az Uj párt ve­
zére értesítette szegedi pártliiveit, hogy a 
jelölést elfogadja Szeged város első válasz­
tókerületeben. Bánffy tehát felveszi a har­
cot s a győzelem biztos kilátásával vívja 
azt meg pártja az ő nevével. Báró Bánffy 
Dezső vasárnap nagy kísérettel Szegedre 
megy, hogy elmondja programmbeszódét. 
A képviselők közül Eötvös Károly, Hock 
János és Ováry Ferenc lekisérik Bánftyt 
Szegődre, a hol már is nagyban készülnek 

! az illusztris politikusok fogadtatására. Gróf 
Tisza István miniszterelnök parancsára a 
szegődi pecsovicsok (ilyenek is vannak) 
Rónay Jenő volt torontáli főispánt jelölték, 
akinek egyedüli érdeme az, hogy életében 

I már vagy kötszer volt Szegeden.
' A 14. §. Osztrák politikai körökben 
! egészen befejezettnek tartjuk, hogy a ki- 
j egyezést a 14. $ alapján fogják Magyaror- 

szággal megkötni. A mag) ar ellenzéki po­
litikusok kérdésére Tisza István nem adott 
erre választ, kijelentvén, hogy kijelentésé­
vel nem akarja leszegezni magát, de mar 
ekkor tisztában voltak a magyar politiku­
sok is Tisza gróf sötét szándékaival. Az 
osztrák keresztény-szociálisták tegnapi bér­
it alsi gyűlésén. Lichtenstein herceg, amikor 
a magyar-osztrák kiegyezésről beszólt, ki­
jelentette, hogy azt mindenesetre a 14. § 
alapján fogják megkötni. Mi pedig azt 
mondjuk, hogy nem adhat Ausztria annyi 
engedményt, amelynek árán Magyarország 
a 14. §. alapján megköthetné vele a ki­
egyezést. Ilyen munkához nem kap parla­
mentet, de talán meg többséget se Tisza ur.

Panama.
Maros-Vásárhely, lsU*. május 7.

Tegnapi számunkban hirt adtunk arról a 
kínos és szerfelett gyalázatos eseményről, 
hogy vármegyénk volt péuztáruoka az ed­
dig kiderített adatok szerint mennyit lopott 
el ltiSö. óv éta. Ez az összeg, mint ma 
hiteles forrásból értesülünk, messziről 
sem közelíti meg azt a nagy vagyont, 
mely a vármegye kasszájából hiányzik.

A volt pénztárnok a legközönségesebb 
Htodon és eszközökkel férkőzött a pénzhez. 
Belekorrigált régi naplókba es olyan ösz- 
szegeket fizetett ki, melyet soha senki föl 
nem vett. A naiv falusiakkal aláíratott 
nyugtákat, midén azonban kifizetésre került 
volna a sor, czinizmussal elutasított min- 
tienkll

Ez igy folyt évről, évre, s bár az alispáui 
hivatalhoz tétetett titkos följelentés, a szo­
morú valóság csak néhány héttel lett vizs­
gálat tárg) ává téve.

az egyedül elismert kel- 
f lemes izü természetes

= bathajtó$zer. =

■
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Ma értesülünk arról is, hogy Kaffka, 
miniszteri kiküldött városunkba érkezik, 
hogy rendet csináljon.

Vájjon milyen rendet fog teremteni, ak­
kor, a midőn százezer korona is hiányzik. 
A közigazgatási pénztár még nincs átvizs­
gálva — azonban itt is óriási hiányok mu­
tatkoznak.

Ma kiegészíthetjük azzal tegnapi tudó­
sításunkat, hogy a vagyoni felelősség dol­
gában mintegy tizennyolcán osztozkod­
nak. S z m i d a Lajos pénzügyi számvizsgáló 
ebben az értelemben tett indítványt a mi­
niszterhez.

Az összes (1886-tól) alispánokra, tiszti- 
ügyészre, árvaszéki elnökre, főszámvevőre 
és mindazokra, kik ezen idő alatt a pónz- 
tárvizsgála toknál resztvettek, indítványba 
van téve az anyagi felelősség.

Erkölcsi felelőséggel tartóznak azok, 
kik szabad kezet engedlek a hűn elköve­
tésére. Hogy kicsodák ezek, névszerint azt 
is a vizsgálatnak kell kiderítenie.

A Székely Lapok tegnapi számában azt 
Írja, hogy az elsikkasztott összeget a tar­
talék alapból kell leinti.

Helyes volna az eszme, melylyel laptár­
sunk előhozakodik, de vájjon mit szólna 
ahhoz, hogyha a tartalék alapban egy 
krajcár sem lenne.

HIRE K
M.-Vásárholy, 1904. május 7.

Dal.
Özönével nyílik a tavasz virága,
Vájjon mért szomorú a lelkem világa? 
Mikor virág virul, mikor minden éled.
Mert bánatos nekem a gyönyörű élet?

Nyugtot a lelkemnek az éj csöndje nem ád. 
Mint egy oltárképre, úgy gondolok reád.
A te arcod nékem a Madonna arca,
A te lelkületed fájó szivem harca.

Ha te úgy éreznél, ahogy én érezek,
Ha te úgy szeretnél, ahogy én szeretlek; 
Kigyulna szivedben a szerelem lángja 
S éltem legszebb álma valóságra válna.

— Személyi hin. Gróf Lázár Ist­
ván főispán a tegnap Budapestről — hol 
hivatalos ügyek elintézéséért járt — váro­
sunkba érkezett. A főispán ma Besztercére ( 
utazott.

— Sándor János belügy­
miniszter? Városunkban széliében 
kolportálják — a fővárosi lapok cáfo­
latai ellenére is azon hirt, — hogy 
Lukács László pénzügyminiszter leg­
közelebb családi ügyek miatt lemond 
a pénzügyi tárcáról, melyet Tisza 
gróf vesz át s e miatt a belügyi 
tárcát sógorának: Sándor János ál­
lamtitkárnak adja át — családiasán.
A hir ma még mindenesetre korai — 
azonban nem valószinüllen.

— Fecskék. Megjöttek a kedves kis 
vándor madarak. Ismét itthon repülnek a 
tavaszi verőfényben. Sietve hordják össze 
a fészekrakáshoz szükséges anyagot az ala­
posan megvizsgált eresz alatt. A korai vir­
radat már munkában találja t rég nem 
látott, kedves, szorgalmas vendégeinket. 
Boldog csicsergés hangzik fel sietős mun­
kájuk közben. A szaporán épült kis hajlék 
fogja megadni a család alkotáshoz szüksé­
ges meleg, puha kis fészket, s az apróság­
nak a megélhetéshez szükséges oltalmat. 
Bájos tavaszi képe a kedves májusnak 
ezek a hivatalos tavaszt jelentő aiadarak 
megérkezése, a mit még senki sem tudott 
megfigyelni. Ma még hiányoznak s másnap 
már seregestől cikáznak a levegő-égben.

— Eltűnt váróéi polgár. Gödri 
János nyug. cukorgyári ellenőr f. hó 5-én 
délelőtt a Tábor u. 27. sz. lakásáról eltá­
vozott s azóta mai napig sem tért viszsza. 
Hozzá tartozói aggódva keresték minden­
felé, de sehol sem találták. Jelentés folytán 
a rendőrség most körözi az eltűnt Gödri 
Jánost.

— Városunk közönsége nevé­
ben Beruády György polgármester dr. 
Jókai Mórnónak táviratban fejezte ki nagy 
részvétét és gyászát férje elhunytéval.

— 2000 kor. alapítvány.
A halhatatlan iró: Jókai Mór emlé­
kére a városi tanács egy 2000 koro­
nás alapítványt tett. Az alapítványt a 
a helyi menházban egy helyre tette.

— Gyász városunkban. Jókai 
halálának hírére városunk középületére ki­
tűzték a gyászlobogót. Mi úgy gondoljuk, 
hogy ilyen nagy nemzeti gyász alkalmával 
minden házon ott kellene lengenie a gyász- 
lobogónak.

— A közs. iskolák államosítása 
ügyében ma tárgyalt a városi tanács. Az 
eredményt részletesen lapunk térszüke 
miatt hétlő számunkban ismertetjük.

— Majális. A helyi róm. kath. Le­
gényegylet folyó hó ló én (vasárnap) a 
városi Nagyerdőn majálist rendez.

— Képvise.ő választók fi­
gyelmébe. Ismételten felhívjak pol­
gártársaink figyelmét a választói név­
jegyzékre — mely május 5—I5-ig 
van közszemlére kitéve. Nézzen ntánna 
mindenki a városházánál fel van-e véve 
vagy nem vétetett-e fel az arra jo­
gosult. Szerkesztőségünk szívesen 
elkészíti a felszollalásokat, felebbe- 
zéseket—csupán az adatok beszolgál­
tatására kérjük; naponkint a délelőtti 
órákban.

— H. Bathó — zenetanár. Mint 
értesülünk, H. Bathó János a helyi ev. 
ref. egyház volt ének vezérét a Miskolcon 
f. hó 4-éti tartott ref. egyházkerületi köz­
gyűlésen egyhangúlag megválasztották a 
sárospataki ref. főiskolához rendes zeneta­
nárrá. Örvendünk, hogy a messzi idegenben 
ily szép elismerésre talált egy szorgalmas 
székely képessége.

— Lelkész beiktatás. Az ev
lutheránus egyház újonnan megválasztott 
lelkészének: Beyer Fülöpnek f. hó 15-én 
d. e. lesz ünnepélyes beiktása. Déli 1 óra­
kor a lelkész tiszteletére bankettet adnak 
a László-vendéglőben.

— Pármai Ibolya szappan. E nóv alatt pár 
év óta egy kitűnő mosdó szappan van forga­
lomban. Ki no szeretné az ibolya illatot 7 8 ha a 
kedves, gyöngéd illattal ellátott szappanról 
még azt tudjuk, hogy ai arczbőrt finomítja, üdíti 
ugyannylra, hogy még a legérzékenyebb arcz- 
bóriiek is nagy eredménnyel használják s ha 
tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen 
árért külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem Szánal­
mas pártolás czéljából. hanem saját érdekében 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 
drb. 80 fill., 3 drb. 2 kor. 20 fillér. Készíti Szabó 
Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásár- 
holyt, Benő B. R. Ulatszerósznól. 121.—15—100.

Olvasd. Tekintettel azon körül­
ményre, hogy a marosvásárhelyi ipari hi­
telszövetkezetnek egyetlen és önzetlen 
czélja a hazai iparnak minél nagyobb tér­
ben való terjesztése és föllenditése, haza­
fiul kötelességének tesz eleget az, a k- 
törekvését azzal támogatja, ha bármily cse­
kély ipari szükségletét is szakcsoportjainál 
szerzi be. Eddigi működésének sikeres vol­
tát bizonyítja már azon körülmény is, hogy 
évenként, kimu tatható lag, több száz munkás 
kéznek ad a szövetkezet kenyeret s nem 
egy létfen tartással küzködő család apa 
szeméből törülte ki a könnyet.

Közönség köréből.*)
Merő valótlanság.

Merő valótlanság a .Székely Lapok* e 
hó 6-iki számának az a hirlelése, mintha 
a sörgyár és meleg fürdő szenyvizeinek le­
vezetésére szolgáló csatorna munkálatait 
Oroszlány István polgármester helyettes 
szüntette volna be. Utánjárásunk szerint, 
maga az építésre vállalkozott ipari hitel- 
szövetkezet szüntette be a munkát, válla­
lata érdekében, minthogy nagyobb számú 
szakértő munkásokért munkavezetőjét Ko­
lozsvárra küldötte, a munkát pedig nem 
bízhatta a ,Székely Lapok'-ra.

Szomorú dolog, hogy a munkatársaival 
együtt a polgárság adójából élő .Székely 
Lapok* minduntalan meghurcol egy olyan 
intézményt, a melyet, mint a polgárság jobb 
megélhetésének igazságos forrását, inkább 
támogatnia kellene.

Hiszen ez a polgárság, sem a szövetke­
zet nem ellensége a .Székely Lapok‘-aak. 
Nem hányja szemére a Sz. L. szerkesztő­
jének, hogy kabátját Tirolból hozatja s az 
osztrák ipart támogatja, de arra kéri, en­
gedje, hogy azok az elkoldusodott, itt szü­
letett polgárok, akiknek városa a Sz. L. 
szerkesztőjének is otthont ad, találjanak 
itthon megélhetést.

Avagy a Székely Lapok a székely ügyet 
csak papiroson szolgálja, különben pedig 
nem bánja, ha döglik is, avagy Amerikába 
megy a székely ! ?

Mi úgy tudjuk, hogy a Székely Lapok 
szerkesztője és minden munkatársa legalább

A LEGJOBB Padlómázak, Linoleum Marx email (zománc) saját őrlésű olajfestékek, asz­
falt elszgetelő és fedélleme- 1^ BffrS'Vy *2 Szécheny i-tér 39 szám, 
zek, háztartási cikkek stb. stb. jt (gróf Lázár-palota.)
a legolcsóbban kaphatók a különlegességi festék üzletbe. 162.
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a helyi Székely Társaság révén tagja a 
székely mentési akciónak.

Hogy van az mégis, hogy ép a székely 
mentés terén gyakorlati eredményeket 
felmutató szövetkezetét teljesen ok nélkül 
minduntalan meghurcolja ? 1

Humbug és nagyképűsködés, úgy látszik 
a Sz. /..-uak és munkatársainak a székely 
érdekeknek szájukon való hordozása. Nőm 
eresztett még az szivükbe gyökeret.

Ellenségül szegődik a kormány fizotet 
lapja olyan intézménynek, a milyennek sű­
rűn való lóte-iitését maga a kormány is 
elsőrendű feladatnak tűzte ki.

Humbug-humbug, szappan buborék múl­
jon el a te országod s érett megfontolás 
és gyakorlati alkotás jöjjön el a te or­
szágod ! 1 !

Régi adófizető öreg iparos.

*) E rovatban 
a felösség.

közlőitekért a beküldőt terheli 
Szork :

TÁVIRATOK.
A „Seékelység“ eredeti táviratai.

A képviselőházitól.
(Budapest, május 7.) Az országgyűlés 

harmadik ülésszaka a mai napon vette kez­
detét.

A kópviselőház mai ülésén Percei Dezső 
elnökölt. Az ülés elején gróf Tisza minisz­
terelnök benyújtotta az országgyűlést össze­
hívó királyi kéziratot.

Ezután Percei elnök szép szavakkal ol- 
párentálta Jókait.

Lángolón szerette hazáját — úgy mond 
Percei — a külföldön is dicsőséget szer­
zett a magyarnak. Ajánlja, hogy a Ház a 
Jókai elvesztése felett részvétét jegyző­
könyvben fejezze ki s temetésén küldött- 
ségileg vegyen részt.

Berzevicy kultuszminiszter hozzájárul az 
elnöki előterjesztéshez.

A nemzet — úgymond — megiiletődés- 
sol borul Jókai rovataikra s nemzeti ha­
lottként gyászolja öt, ki ott volt újjászü­
letésünkön Petőfi oldalán — a tetszha- ! 
Iáiban pedig nyelve csodás varázsával ! 
élesztgette az elalélt nemzetet.

Az újabb alkotmányos életben — foly­
tatja Berzevicy a király és a nemzet elis­
merése környezte Jókait, ki pátriárkák 
korát érte meg.

Felhatalmazást kér a temetési intézkedé­
sek megtételére. (Általános helyeslés.)

Most Thaly Kálmán állott fel, hogy a 
Kossuth-párt nevében bejelentse hozzájáru­
lását az előterjesztésekhez.

Az ülés vége 11 órakor.

Rákóci haza szállítása
tárgyában ma bizalmas értekezlet volt 
a képviselőház egy mellék termében. 
Jelen vojtak: Tisza gróf miniszterel­
nök, Thaly Kálmán és Podmanicky 
Frigyes báró.

Hir szerint felmerült az a terv, hogy 
az országgyűlés összes pártjai küldött­
ség! leg tisztelegjenek 0 felségénél, 
hogy megköszönjék Rákóci haza­
hozatalát.

Siklós kondolál.
Siklós nagyközség, melyet Jókai 

I először képviselt, ma táviratilag fejezte 
I ki részvétét Jókai elhunytén.

Uj háború.
I Rrazilia és Peru államok között 
konfliktus támadt, mely háborút 
von maga után.

\ A brazíliai kormány már el is ren­
delte a mozgósítást.

I Mint ma Limából, Peru fővárosából 
jelentik a háború kikerülhetetlen s 
már mindkét állam csapatai harcra 
készen állanak.

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.
Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Irta: Btdőháey János orsz. gyűl. képviselő.

Tavaszszal volt éppen. Báró Bergcrék 
Bécsből éppen készültek le Bogárdra. Az 
öreg báró fiával már itt is voltak s a bá­
rónő lejövetelét leányával Koralle bárónesz­
nek meg Pintyőke kisasszonynyal úgy má­
jus közepére várták.

Kelemen báró ügyvédjével az öreg Aszta­
lossal, egy összetöpörödött vén emberrel 
először is itt nálam jelentkeztek.

A báró valóban meglopó, mondhatnám 
ijesztő alak. Magas szál vézna termetét 
fehér bursuxsz födte, fején fehér turbán 
volt, fekete villogó szemeit sűrű szemöldö­
kök árnyollák, állóról hosszú fehér szakáll 
ömlött alá, sas orra a ragadozókra emlé­
keztetett. Mintha egy arab főnök állott 
volna előttem. Kezeit folytonosan övébe 
pisztolyain tartotta.

A mikor belépett ide, egyik kezét hom­
lokához emelte, aztán szótlanul intett ügy­
védjének. Az meg elmondta, hogy ime ez 
az ur itt báró Gáldy Kelemen. Elhozta a 
váltságdíjat a bogárdi zálogos jószágért és 
azt szeretné, hogy az ügy mihamarabb lé- 
bonyolittassék. Ezzel a báró kivette tárcá­
ját fehér öltönye belső zsebéből s leszá­
molt az asztalra százötvenezer forintot. Kö­
rülbelül ennyire számították ki ai összeget 
az eshetőleges építkezésekkel és javítások­
kal, meg a költségekkel, különben ha több 
kell, hát van több is, nem kímélünk semmi 
áldozatot, csakhogy a dolog mennél hama­
rabb meglegyen. Én szabadkozni kezdtem. 
Mondám, hogy egy ilyen nagy ügylet le­
bonyolítása nőm megy épen olyan hirtelen.

Hiszen még a báróval, kliensemmel kell 
beszélnem, mielőtt az alkuhoz hozzá kezd­
hetnénk.

— Mennyi kell hit? — szólt ekkor 
közbe a báró mély basszus hangon. Hara­
gosan tekintett rám bozontos szemöldöke 
alól villogó szemeivel, s kezével még ide­
gesebben babrált pisztoljain. Zavarba jöt­
tem. Valami félelem féle fogott el. Úgy 
képzeltem, mintha valami keleti zsarnok 
előtt állottam volna, a ki minden pillanat­
ban fejét vétetheti az embernek. Egy szó 
nem jött ki torkomon.

— Mennyi kell hát? — ismételte a báró 
s újra elővette tárcáját. Kiszámított még 
ötvenezer forintot. — Ennyi talán elég 
lesz, — monda. — Három nap alatt le­
gyen minden rendbe. A maga gazdájával 
semmi közöm, nem bánom akárhogy iga­
zítsák, csak igazítsák el! — Ezzel indult 
kifelé a szobából.

Folyt. köv.

Főszerkesztő:
BedőháziJános

országgyűlési képviselő.
Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Sz. 182—904. végreh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a marosvásárhelyi kir. tör­
vényszéknek 1903. évi 3211 polg. számú 
végzése következtében dr. Schwartz Gyula 
ügyvéd által képviselt Szenszky Miklós ja­
vára Vlász Boér Vallér ellen 600 korona 
járulékai erejéig 1903. évi aug. hó 4-óu 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 1040 koronára becsült követ­
kező ingóságok, u. in. 4 drb. jármos ökör 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a m.-ludasi kir. járás­
bíróság 1904-ik évi V. 110/5. számú vég­
zése folytán 100 kor. hátralék tőkekövetelés 
ennek 1904. évi január hó 1. napjától 
járó 6% kamatai és eddig összesen 5 kor. 
35 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig végrehajtást szenvedett la­
kásán Maroslukeucén 1904. évi május hó 
13-ik napjának délelőtti 9 órája ha­
táridőül ki tűzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-cz. 107 és 108 § ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek.

Amennyiben az elárverezendő ingóságodat 
mások is le és felülfoglalták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX t.-cz. 120. §. értelmében 
ezek jarára is elrendeltetik.

Kelt Maros-Ludas, 1904. évi lipril. 27 én.
Milotai Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

■ J * 1 / f Alulírott tisztelettel becses tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy
■ I "1 AYTF® "W'W'l az Eötvös József (Sáros) utca 13. szánt, Rethy János féle háznál levő vendéglő

.I M VF JL JlJLÄ. VVJL helyiséget folyó hó 8-án, vasárnap, megnyitom, hol a Réthy János saját
” termésű kitűnő rixliny borait fogom árusítani, úgyszintén naponta

jégbehütött palack sör, hideg és meleg villás reggeli és vacsora jutányos árban kapható.
Egyidejűleg tudatni kívánom, hogy az eddig Bolyai-utca 17. szám alatt levő friss és füstölt hús üzletet szintén odahelyez­

tem át és azt ott tovább folytatom.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel

Sehreithofer József.
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4-ik oldal. Székelyéé g. Maros-Vásárhely, 1904. május 8 vasárnap.

BirfeSí eladás.
Aliii/.ség'beu

(Maros-Tordavármegye) Maros-Vásár­
hely sz. hír. várostól alig V-t órára, 
vasút és posta állomáshoz tehát közel, 
egy [-a birtok eladó. Áll: 141 hold 
21 Q-öl szántóból, 10 hold 1386 □ 
kert, 11 hold 121 □ rét, 20 hold 
szőlő és 148 hold 88 ü-öl erdőből; 
össszesen: 331 hold 22 D-ül terület­
ből, megfelelő belsőséggel, gazdasági 
épületekkel és fundus instriktussal. Az 
egész 20 hold szőlő újabb telepítés, 
a legjobb termőerőben, rizlinggel s 
különböző csemege fajokkal ültetve. A 
birtok a rendes gazdasági üzem mel­
lett akár tehenészet, akár gazdasági 
kertészet céljaira, a legelőnyösebben 
használható ki.

Értekezni lehet: Bucher Lajossal, 
Maros-Vásárhelyt. Levélben! megkere­
sésre részletesebb felvilágosítás adatik.

167. 1—3

SZOBA és CZIM
festést a legolcsóbb árak mel­

lett elvállal

Szentgyörgyí Oszkár
egyedüli magyar festő M Vásárhelyt.

Kossuth Lajos-u. 61. sz.

Befsoq építési Vállalat 1
Maros-Vásárhely, Külső-tábor u. 6.

Minden e szakmába vágó beton mun­
kálatot elvállalok pontos óa szilárd kivi­
telben, olcsó árak mellett.

Levélbeli tudakozódásokra készség­
gel szolgálok, költségelőirányzat ingyen.

A t. közönség szives megkeresését 
kérve, kiváló tisztelettel

jjdpyadi József
beton vállalkozó.

Felhívás!
! Mindazok, kik 1,000 000, 600 000, 
! 400.000, 200,000, 100,000, 90.000,

80 000, 70.000, 60.000 Nhr- 
I korona pyeremépybeo része­
sülni óhajtanak, sürgősen Ve­
gyék meg sorsjegyeiket, mert 
a húzás már május 17-én 

kezdődik.
Szerencsés számok kaphatók:
jóimon Ferenc sorsjegij üzletében
128. Maros-Vásárhelyt.

Nuridsány Antal
férfi és női divat kereskedő,
ajánlja a tavaszi és nyári idényre újonnan 
érkezett fekete és színes női divatos 
szörkelméket, jó mogó cretonokat, 
voálokat, batisztokat, szerb vászna­
kat és férfi ruha kelmék nagy választékát 

í egy öltözet ruhára kelme és 
kellék 20 kortól feljebb. 

Sopsiszentgyörgyi székely szőttesek, abro­
szok, többféle hazai vásznak.

125.

Legolcsóbb bevásárlási forrás.

Wolster Kálmánné
férfi divat és cipő nagy raktára, Maros-Vásárhelyt, Széchenyi-tér 5.

, hazai férfi, női és gyermekezipők, ingek, gallérok, kézé 
yüks zseb- és nyakkendők, esőer- 
ítabotok a legfinomabb kivitelben.
$grendelések pontosan eszközöltetnek.

kalap újdonságok megérkeztek.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség 
b, tndomására hozni, hogy végezve a bu­
dapesti magyar királyi iparművészeti isko­
lát, tanulmányutamról hazatértem és itthon

cim-, címer- ég arcképfestészeti
müiutézetet nyitottam. N=-

Elvállalom cimtáblák megfestését üvegre, 
fára művészi kivitelbe; reklám feliratokat 
vászonra és falra.

Továbbá festek családi címereket fény- 
képnagyitásokat, életnagysága arcképe­
ket, természet (model) után.

Művészi olajfestményeket, táj-, genre 
és Szent-képek műtermemben készen kap­
hatók.

Kérve a t. közönség pártfogását és szi­
ves megrendelését

vagyok kiváló tisztelettel
Kovács Vilmos,

165. festő, Szentmiklós-ntca 11.
ÉMW XSVV 
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Újdonságok !! Újdonságok!!

NAGY TAVASZI VÁSÁR
Bear- A BEHÉNTI 16 A Z A 16 16 A A.

Főtér 11. sz. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.)

-Napernyők, férfi-, női és gyermek szalmakalapok
áriási választékban dfyn

legolcsóbb árak mellett.
Minden vevő, ki a legkissobb részben is 20 koronára boráéiról, egy saját, 

vagy tetszés szerinti fénykép után életnagysága ingyen arczkópet kap. A kép 
teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) őuköltsó- 
gükért 3 korona térítendő meg. -#V"» ,S i c u 1 i aJ székely czikkok raktára-

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.


